



Карар

Решение

**Совета сельского поселения Иглинский сельсовет
муниципального района Иглинский район
Республики Башкортостан 27 созыва**

**О деятельности администрации сельского поселения Иглинский сельсовет
муниципального района Иглинский район
Республики Башкортостан за 2018 год**

Заслушав и обсудив информационный доклад «О деятельности администрации сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан за 2018 год», Совет сельского поселения Иглинский сельсовет отмечает, что работа администрации сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район проводилась на основании Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также согласно Регламента и перспективного плана работы.

В докладе и.о. главы сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Р.А. Байдулетовой отмечены основные показатели в развитии сельского поселения, формировании благоприятной жизненной среды в населенных пунктах сельского поселения, определены приоритетные направления и цели дальнейшего развития сельского поселения. Исходя из вышеизложенного, Совет сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан решил:

1. Информацию о деятельности администрации сельского поселения Иглинский муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан за 2018 год (прилагается) принять к сведению.
2. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянные комиссии Совета сельского поселения Иглинский сельсовет.

Заместитель председателя Совета

В.Д. Соловьев

«29» марта 2019 года

№ 456



Информация и.о. главы сельского поселения
Иглинский сельсовет
Р.А. Байдулетовой
о деятельности Администрации сельского
поселения Иглинский сельсовет
муниципального района Иглинский район
Республики Башкортостан за 2018 год

Уважаемые депутаты! Уважаемые присутствующие!

Согласно ст. 18 Устава сельского поселения, Совет заслушивает ежегодный отчет главы сельского поселения о результатах своей деятельности.

Отчёты о работе администрации сельского поселения – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то, что уже сделано, но и что предстоит сделать для наших жителей.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», а именно решение вопросов обеспечения комфортной жизнедеятельности жителей.

Решение таких вопросов как строительство и ремонт уличного освещения и дорог, благоустройство территории напрямую зависит от финансового положения.

Бюджет сельского поселения – основной финансовый закон, который определяет направления деятельности органов местного самоуправления сельского поселения в соответствии с их бюджетными полномочиями и принципами управления финансовыми средствами.

Местный бюджет представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Совета депутатов сельского поселения Иглинский сельсовет на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и нормативно- правовыми актами органов местного самоуправления.

Основные доходы местного бюджета складываются за счет земельного налога, налога на имущество, НДФЛ.

Для того, чтобы мы могли нормально жить и работать, мы должны постоянно заниматься пополнением бюджета, а именно осуществлять контроль за своевременным поступлением местных налогов физических, юридических лиц. Специалистом администрации сельского поселения регулярно вносятся и обновляются данные в программу АИН (анализ имущественных налогов), налажено взаимодействие с налоговой инспекцией, экономическим отделом Администрации МР. В целях улучшения собираемости налогов и платежей в бюджет принимаем участие в работе в составе межведомственной комиссии по легализации объектов налогообложения.

Бюджет сельского поселения по доходам за 2018 год выполнен на 140% что составило 42423 тыс. руб. при плане 29633 тыс. руб. В том числе земельный налог 31 887 732 тыс.руб или 129 % к плану, имущественный налог 6 461 803 тыс. руб., или 281 % к плану, НДФЛ – 3 565 556 тыс.руб. или 117 % к плану. Бюджетообразующим доходом является земельный налог. Доля его в общей сумме собственных доходов составляет 75 %.

Основные приоритеты расходной части бюджета 2018 года — благоустройство территории сельского поселения, ремонт дорог, ремонт сетей

уличного освещения, проведение культурных мероприятий. Расходы выполнены в полном объеме, остаток средств на конец 2018 года составил 10 598 578 тыс.руб.

Уважаемые присутствующие!

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период заслуживают особого внимания. Общая площадь сельского поселения составляет более 7 тыс.га (7040га). Административно-территориальное деление представлено пятью

населенными пунктами: с.Иглино, д.Ягодная, д. Еленинский, д. Красный Ключ, д. Петрово - Федоровка. Это 320 улиц и переулков, общей протяженностью более 250 км.

С наступлением весенне-летнего периода администрацией сельского поселения проведено грейдирование дорог по всем улицам сельского поселения.

За 2018 год было отремонтировано 27 дорог общей протяженностью более 18 км. По муниципальным контрактам отремонтированы 21 улицы: асфальтированы ул. Чапаева (915 м.), ул. Калинина (376 м), ул. Гражданская (1 км), ул. Л. Чайкиной (500 м), ул. Пухова (500 м), ул. Гагарина (640 м), 15 улиц отсыпаны ПГС, на ремонт затрачено более 16 млн. руб.

Кроме того, сельское поселение за собственные средства провела ремонт 6 улиц, из них ямочный ремонт по ул. Юбилейная, ул. Аксакова, пер. Горького, подъездных путей к детскому саду № 7 с.Иглино, отсыпано щебнем участки дорог по ул. Якутова (50 м), ул. Блюхера (150 м), ул. Олимпийская (100 м).

Совместно с жителями проведен ремонт дорог по ул. М.Карима, ул. Заречная: жители приобретали щебень, сельсовет предоставлял грейдер.

В целях своевременного проведения очистки дорог от снега МКУ «ЦБ сельских поселений МР Иглинский район РБ» проведен электронный аукцион в октябре 2018 года по объекту «Зимнее содержание автомобильных дорог, дорог общего пользования сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан декабрь 2017 года и январь, февраль, март 2019 года». Очистка дороги проводилась своевременно организациями ООО «Строй-Эколог», ИП Сайфуллин, МУП «Иглиножилсервис». В связи с резким потеплением и большим выпадением осадков в марте 2019 года, обращениями граждан, администрация сельского поселения была вынуждена привлекать сторонние организации.

По вопросу организации сбора и вывоза ТБО можно сообщить следующее. На территории сельского поселения ежедневно в 2018 году осуществлялся вывоз мусора с пяти контейнерных площадок (ул. Молодежная, ул. Вокзальная, ул. Парковая, ул. Вишневая, пер. Интернациональный) по средствам замены съемного бункера. Дополнительно к бункерам на контейнерной площадке по ул. Вокзальная установлены 7 металлических контейнеров, которые вывозили МУП «ИглиноЖилСервис». Данная организация также обслуживает коммунальные дома, расположенные на территории с.Иглино.

Кроме того по микрорайонам Ново-Иглино, Кузьминки был организован сбор мусора трактором, у жителей также была возможность вывоза мусора на место временного складирования ТКО самостоятельно бесплатно.

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" с 01.01.2019 года организация сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания, захоронения твердых коммунальных отходов в РБ закрепляется за региональным оператором.

Органы местного самоуправления отвечают за создание и содержание мест накопления отходов, определение схемы их размещения. В настоящее время по заявлениям граждан, которые по улично определили места расположения площадок ТКО, администрация проводит необходимые мероприятия для постановки их на кадастровый учет.

Большим вопросом за прошедший период был и остаётся вопрос обеспечения уличным освещением территории сельского поселения.

В рамках Программы поддержки местных инициатив в 2018 году проведен ремонт уличного освещения в д. Ягодная., на сумму 1 094 912 руб. Выражаю благодарность жителям данного населенного пункта за активность и участие в таких нужных проектах, а также индивидуальным предпринимателям оказавших спонсорскую помощь.

Согласно принятого решения в реестр наказов избирателей депутатам Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан по реализации проекта «Реальные дела» в 2018 году был проведен ремонт уличного освещения в микрорайоне «Ново-Иглино», на сумму 1 000 972 тыс. руб., а также строительство уличного освещения в микрорайоне «Кузьминки», на сумму 450 000 тыс. руб.

По вопросу оплаты за электроснабжение сообщаем, что на сегодняшний день администрацией сельского поселения Иглинский сельсовет с ООО «ЭСКБ» заключено два договора электроснабжения от 03.06.2014 года. По которым за 2018 год была произведена оплата в размере 4 930 546 руб. 43 коп.

К сожалению, денежных средств заложенных в бюджет на уличное освещение не достаточно для своевременного полного погашения платы по выставленным счетам.

Но вопрос в полной мере не закрыт, на этот год планируем включиться в Республиканскую программу «Наружное освещение», для этого изготовлены сметы на ремонт уличного освещения микрорайона «Егоровка» и улиц микрорайона «Вятка», пройдена государственная экспертиза, направлены в Министерство жилищно-коммунального хозяйства РБ.

В целях привлечения федеральных и республиканских средств сельское поселение участвует в программах. В 2018 году была начата реализация программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы». В программу вошли 21 двор многоквартирных домов и 5 общественных территорий - площадь перед РДК с. Иглино, парк Е. Иглиной, парк Победы, закладка нового парка в мкр. Ново-Иглино, реконструкция Обелиска воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны. В 2018 г. в рамках данной программы на территории трех дворовых территорий заасфальтированы подъездные пути, установлены скамейки, установлены фонари уличного освещения.

В 2018 году был проведен конкурс на самый «Лучший двор». Победителем в данном конкурсе стал двор микрорайона «Дуслык», призом для них стала детская площадка, которая будет установлена с наступлением летнего сезона.

Администрацией сельского поселения были проведены работы по вырубке аварийных деревьев в количестве - 32 шт, на сумму 128 700 тыс.руб., в 2019 году работы по вырубке аварийных деревьев будут продолжены. Проведен снос аварийных домов на сумму – 197 500 тыс. руб.

За 2018 год на территории сельского поселения было проведено более 35 субботников, в которых активное участие принимали организации, учреждения и школы с.Иглино. Вывезено более 450 тонн мусора.

На территории СП Иглинский сельсовет находятся 3 кладбища, из них 2 русских, 1 мусульманское.

Все кладбища поставлены на кадастровый учет, земельные участки оформлены в безвозмездное (бессрочное) пользование.

В настоящее время в районе д. Ягодная поставлен на кадастровый учет земельный участок для еще одного кладбища.

В целях необходимости создания специализированной организации по вопросам похоронного дела, для дачи юридического заключения в прокуратуру Иглинского района направлен «Проект документации для проведения открытого конкурса по отбору специализированной организации по вопросам похоронного дела на территории сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан».

с. Иглино растет и развивается полным ходом, застраиваются новые микрорайоны, за счет индивидуального строительства в 2018 года введено в эксплуатацию 42167 кв. м. жилья

В рамках реализации «Республиканской программы по переселению граждан из аварийного жилья на 2015-2018 годы» в 2017 году администрацией сельского поселения Иглинский сельсовет были переселены 5 семей в новое благоустроенное жилье.

Помимо жилого фонда активно развивается и коммерческая структура. В 2018 году проведено строительство, реконструкция и ведено в эксплуатацию 15 объектов под магазины, парикмахерские, фитнес-клуб. А также открылись новые магазины, такие как: «Визит», АО Тендер «Магнит у дома» (ул. Ленина, ул. Лесунова 1), магазин ООО «Светофор» (ул. Горького 2Б), . Всё это в свою очередь положительно влияет на создание новых рабочих мест для жителей райцентра. Всего на территории сельского поселения функционируют 14 крупных предприятий и 2 МУПа, зарегистрировано более 75 малых предприятий, из них 55 - индивидуальные предприниматели.

Муниципальная пожарная команда в сельском поселении Иглинский сельсовет создана и осуществляет свою деятельность с 2005 года.

На сегодняшний день в муниципальной пожарной команде работают 4 водителя пожарной машины. На балансе имеется 1 единица техники (автомобиль 1981 г.в.).

В 2018 году на территории СП Иглинский сельсовет зарегистрировано 33 случаев пожара, что на 4 меньше в сравнении с 2017 годом. В результате пожаров погибли 2 ребенка и пострадал 1 взрослый. Администрацией СП погорельцам была оказана материальная помощь. В целях противопожарной безопасности сотрудниками администрации сельского поселения организуются подворовые обходы, проводятся профилактические беседы, раздаются памятки. Также вопрос противопожарной безопасности включен в повестки собраний граждан.

Одним из критериев социально-экономического развития муниципального образования являются демографические показатели. Численность населения сельского поселения на 01 января 2018 года составляла 28717 человек. Согласно письму Башкортостанстата за 2018 год миграционный прирост в Иглинском сельсовете составляет 1997 человек. (Точная численность населения будет рассчитана в конце апреля 2019 года)

Ежегодное увеличение населения существенно сказывается на функционировании образовательной системы.

На территории сельского поселения функционирует: 4 средних школы, 8 детских садов. В школах райцентра обучается более 4000 учеников. Для решения проблемы переполненности образовательных организаций в 2018 году началось строительство новой средней школы на 640 учащихся, совмещенной с детским садом на 160 мест в с.Иглино в микрорайоне «Ново-Иглино».

Администрация сельского поселения заинтересована не только в обучении школьников, но и в воспитании здорового поколения иглинцев. Для привлечения детей и подростков к систематическим занятиям спортом, повышения уровня физической подготовленности и спортивных результатов в селе работают «Спортивно-подростковый клуб «Алпамыш», «Детско-юношеская спортивная школа», Конно-спортивная школа, Плавательный бассейн «Дельфин». А также открылся Центр восточных единоборств, новые фитнес-центры.

На территории с.Иглино работают 4 учреждения дополнительного образования: дом детского творчества, станция юных техников, Иглинская музыкальная школа имени Магафура Хисматуллина, Иглинская детская художественная школа. Несмотря на ежедневную профилактическую работу, на территории Иглинского сельсовета существует проблема социальной преступности, для предупреждения которой проводятся плановые мероприятия в составе межведомственных комиссий.

В 2018 году совместно со специалистами служб было проведено 222 социальных рейда, составлено 179 актов обследования жилищно-бытовых условий. На учете в СП Иглинский сельсовет состоит 13 неблагополучных семей, 7 - находятся на контроле.

Ветеранов ВОВ - 8 чел., жители блокадного Ленинграда – 2 чел., вдовы погибших и умерших участников ВОВ- 47 чел., труженики тыла- 79 чел.

Вся наша работа – это забота о населении. В 2018 году в администрацию сельского поселения поступило 317 обращения граждан. Основные вопросы поднимаемые гражданами в обращениях –это: спил деревьев, ремонт дорог, уличное освещение, благоустройство – сбор и вывоз ТБО.

В современных условиях жители сельского поселения обращаются в сельсовет не только в заявительном порядке, но и активно пользуются электронной почтой и социальными сетями. По распоряжению врио главы Республики Башкортостан Хабирова Р.Ф. создана программа Инцидент, рассмотрение обращений в которой предполагается незамедлительно в сжатые сроки.

За 2018 год администрацией сельского поселения проведено 39 собрания жителей, в собраниях приняло участие 788 человек. В повестку собраний включены вопросы строительство инженерных сетей, о противопожарной безопасности, о профилактике терроризма и экстремизма, о профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, а также рассматривались обращения граждан.

Администрацией поселения старается принять все меры для решения поставленных задач, для решения возникающих вопросов. О всех проблемах мы знаем, но не всегда имеются необходимые ресурсы для быстрого их решения. Работа администрации сельского поселения и в дальнейшем будет направлена на улучшение условий для проживания жителей нашего поселения.

Приоритетными задачами на 2019 год являются:

правом...
обращаюсь...

1. Ремонт дорог
2. Ремонт уличного освещения
3. Установка детских площадок
4. Обустройство контейнерных площадок.

Выражаю свою искреннюю благодарность директорам предприятий и организаций, предпринимателям, которые всегда рядом, готовы поддержать и прийти на помощь в любых ситуациях.

В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения.

1. Ремонт дорог
2. Ремонт уличного освещения
3. Установка детских площадок
4. Обустройство контейнерных площадок.

Выражаю свою искреннюю благодарность директорам предприятий и организаций, предпринимателям, которые всегда рядом, готовы поддержать и прийти на помощь в любых ситуациях.

В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения.